

17 АПР 46

апреля 1946 г., № 91 (107)

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

5

История одного юбилея

У стола администратора Музыкальной комедии стояла толпа. Но это были не обычные любители искусства, жаждущие получить очередную контрамарку, а рабочие и служащие театра, срочно вызванные в кабинет начальника — администратора Лишанского.

— Кто у нас секретарь дирекции? — нахмурив брови, спрашивал администратор.

Отвечавшие сначала мялись:

— Вообще-то знаем... Но фамилию что-то не припомним.

— Стыдно, товарищи, очень стыдно, — сказал Лишанский, — вы и представления не имеете, какой знаменательный и радостный день переживает наш театр. Сегодня исполняется 50 лет со дня рождения всеми уважаемого и горячо любимого секретаря дирекции нашего театра товарища Левина. Я не буду отнимать ваше дорогое время. Предлагаю каждому из вас немедленно внести некоторую сумму на подарок, который я лично преподнесу товарищу Левину...

Лимит установлен не был, но рабочим и служащим дали понять, что менее 20 рублей вносить неудобно. К вечеру стало известно, что в юбилейный фонд поступило 1,300 рублей. Возник широкий план реализации этих средств.

— Я думаю, — говорил Лишанский, обращаясь к своему заместителю, — сделать продовольственную посылку. Причем достаньте непременно шпрот, икорки, анчоусов и, наконец, не забудьте старки, ибо юбиляр ее обожает. Ножи и вилки возьмите из нашего театрального буфета.

Мы не знаем, хорошо или плохо прошел этот юбилей. В конце концов, интересно не это, а «административный порядок», в котором он был организован.

А. ГОРОХОВ